

**Протокол засідання Громадської ради
при Національному агентстві екологічних інвестицій
Орхурський Центр, вул. Урицького 35
22 червня 2010 року.**

Порядок денний

1. Відкриття засідання. Вступне слово Голови Нацеконінвестагентства Орленко С. Л.

Голова Національного агентства екологічних інвестицій (НАЕІ) Орленко С.Л. виступив зі вступним словом та доповіддю щодо діяльності НАЕІ за 2010 рік та планів на майбутнє.

Харитонов Р.Ю (НАЕІ) доповів щодо позиції України на міжнародних переговорах зі зміни клімату, результатів переговорів в Бонні, Німеччина. Харитонов Р.Ю. зазначив, що позиція України не є догмою і може змінюватись в переговорному процесі. Він також повідомив, що на його думку має бути вироблена спільна позиція громадськості України щодо цілей зі скорочення викидів. На думку Харитонова, представлення різних позицій від уряду та громадськості щодо цілей України, під час міжнародних кліматичних переговорів, утруднює українській делегації ведення переговорів.

Шевченко А.В. (НАЕІ) зробив доповідь щодо реалізації проектів спільного впровадження в Україні.

Шмурак А.Л. доповів щодо змін які плануються в Українському реєстрі вуглецевих одиниць відповідно до вимог розробленої методики освітлення інформації в Реєстрі від 20.01.2010 року.

2. Обговорення Звіту про діяльність Нацеконінвестагентства за перших 5 місяців 2010 року.

Обговорення Звіту відбулось під час дискусії між представниками НАЕІ та громадськими організаціями. Під час дискусії громадські організації вказали на положення у Звіті, які не відповідали дійсності чи були суперечливими та не зрозумілими. По суперечливим моментам відбувалось обговорення.

3. Обговорення законопроектів зареєстрованих у Верховній Раді України, а саме:

- проекту закону України «Про регулювання обсягу антропогенних викидів та поглинання парникових газів» № 4750 від 01.07.2009 (http://gska2.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc4_1?id=&pf3511=35712);
- проекту закону України «Про екологічний ринок України» № 5166 від 25.09.2009 (http://gska2.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc4_1?id=&pf3511=362);
- проекту закону України «Про парникові гази» № 5425 від 09.12.2009 (http://gska2.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc4_1?id=&pf3511=36681).

Зважаючи на порушення процедури щодо обговорення законопроектів з громадськістю, представник МБО «Екологія.Право.Людина» Мар'яна Булгакова від імені Робочої групи НУО з питань зміни клімату (РГ ПЗК) виступила проти обговорення законопроектів, оскільки НАЕІ не повідомило вчасно (за 30 днів) про організацію такого обговорення, відповідно, громадськості не було надано достатньо часу для ознайомлення та опрацювання проектів документів. Було запропоновано надати письмові коментарі від Робочої групи НЦО зі зміни клімату до 29 червня 2010 року та провести повторні громадські слухання з дотриманням всіх процедур.

Голова РГ ПЗК Андрій Мартинюк підтримав відновлення роботи Громадської ради НАЕІ. Разом з тим, Андрій Мартинюк зазначив, що фінансування будівництва гідроакумулюючих станцій у рамках механізмів Кіотського протоколу неприпустиме, оскільки такі проекти не призводять до скорочення викидів парникових газів.

Мар'яна Булгакова, коментуючи представлення Звіту НАЕІ, зазначила, що договори про продаж Україною одиниць установленної кількості не можуть бути таємними, оскільки така інформація не віднесена до конфіденційної згідно чинним законодавством України, тому прийняття рішення НАЕІ про засекречення інформації лише на рівні даного органу є неприпустимим і суперечить чинному законодавству України.

5. Організація підготовки позиції України до 16-ї Конференції Сторін та Зустрічі Сторін в м.Канкун (Мексика) із залученням громадськості.

Відповідаючи на слова Харитоновна Р.Ю. щодо вироблення спільної позиції України до міжнародних переговорів ООН зі зміни клімату, Рудницька Х.А. з Національного екологічного центру Україна повідомила про те, що РГ ПЗК неодноразово зверталась до НАЕІ з проханням спільно обговорити позицію України на міжнародних переговорах, але жодної відповіді не отримала. Тому Рудницька Х.А. запропонувала провести дві додаткові зустрічі Громадської Ради з обговоренням позиції України на міжнародних переговорах у вересні та листопаді 2010 року.

6. Різне.

РГ ПЗК виступила з ініціативою провести парламентські слухання на тему змін клімату та просила підтримати таку ініціативу.

Після доповідей представників НАЕІ відбулось обговорення з представниками Робочої групи НУО зі зміни клімату та представниками консалтінгових компаній щодо схеми зелених інвестицій, проектів спільного впровадження, позиції України на міжнародних переговорах зі зміни клімату

Рішення:

1. Провести дві зустрічі Громадської ради при Національному агентстві екологічних інвестицій у вересні та листопаді 2010 року присвячені обговоренню позиції України на пост-Кіотський період, яка буде представлена Україною на міжнародних переговорах ООН зі зміни клімату у Мексиці 2010 року.
2. Громадські організації до 29 червня 2010 р. надають НАЕІ свої письмові коментарі щодо вищезазначених законопроектів та дату до узгодження проведення громадського обговорення законопроектів. Громадське обговорення законопроектів повинно відбутися на протязі до 30 днів.

Список присутніх додається.

Голова Національного
агентства екологічних інвестицій

Заступник Голови Робочої групи НУО
з питань зміни клімату

Орленко С.Л.

Рудницька Х.А.